Дело № 5-304/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 августа 2022 г.                                                                                               г. Бавлы  

Мировой судья судебного участка № 1 по Бавлинскому судебному району Республики Татарстан Шигапов М.М., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 2 по Бавлинскому судебному району Республики Татарстан, 
рассмотрев в зале  судебного заседания мирового судьи, расположенного в доме № 28 по ул. Хади Такташа г. Бавлы Республики Татарстан, дело об административном правонарушении в отношении 

Алиева А. А., ***, ранее привлекавшегося к административной ответственности в области дорожного движения, 
в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП РФ)  

установил:
Алиев А.А., находясь по месту жительства по вышеуказанному адресу, в нарушение требований ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ, в установленный законом срок не уплатил административный штраф в размере 1 000 руб. 00 коп., назначенный ему вступившим в законную силу 05.05.2022 постановлением уполномоченного должностного лица ОГИБДД МВД России по Бавлинскому району от 20.04.2022 № ***по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 12.6 КоАП РФ, то есть указанными действиями (бездействием) совершила административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. 
Поскольку штраф в установленный законом срок до 05.07.2022 не была уплачена, в отношении него 27.07.2022 возбуждено административное производство по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. 

Алиев А.А. в судебное заседание не явился, о времени и месте судебного разбирательства своевременно был извещен посредством SMS – сообщения, а также путем размещения информации на официальном сайте мирового судьи в сети интернет. Каких-либо заявлений и ходатайств в порядке ст. 24.4 КоАП РФ не заявлял, в том числе об отложении рассмотрения дела и об опросе должностного лица, составившего протокол об административном правонарушении. 

С учетом требований ч. 1 ст. 4.5 и ч. 1.1 ст. 29.6 КоАП РФ, в целях соблюдения установленных сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях, суд считает возможным рассмотреть дело по имеющимся материалам дела в отсутствие привлекаемого к административной ответственности, что согласуется с требованиями ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ,  и с правовой позицией Верховного Суда Российской Федерации, выраженной в Обзоре судебной практики Верховного Суда Российской Федерации № 4 (2016) (вопрос № 4), утвержденном Президиумом Верховного Суда Российской Федерации 20.12.2016, и не нарушает гарантированных Конституцией Российской Федерации его прав.  

Из системного толкования ч. 1 ст. 20.25 и ст. 32.2 КоАП РФ следует, что лицо, привлеченное к административной ответственности, обязано в добровольном порядке уплатить административный штраф не позднее шестидесяти дней со дня вступления в силу постановления о наложении административного штрафа и после истечения этого срока в случае неуплаты административного штрафа усматривается событие административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. 

С субъективной стороны состав административного правонарушения характеризуется умышленной формой вины, а состав является формальным, то есть ответственность наступает независимо от того, был ли уплачен штраф позднее, и независимо от причин пропуска срока уплаты.

Следует также учесть, что в соответствии со ст. 31.5 КоАП РФ у привлекаемой к административной ответственности имелась возможность своевременно, до истечения установленного в ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ срока, обратиться к должностному лицу, вынесшему постановление о наложении административного штрафа, с заявлением об отсрочке или рассрочке его уплаты, однако данным правом он не воспользовался. 

Состав вменяемого лицу административного правонарушения и обстоятельства совершения привлекаемым к административной ответственности подтверждаются совокупностью исследованных судом доказательств, в том числе: копией вступившего в законную силу постановления уполномоченного должностного лица ОГИБДД МВД России по Бавлинскому району от 20.04.2022, согласно которому привлекаемое лицо привлечено к административной ответственности, по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 12.6 КоАП РФ с назначением административного штрафа в размере 1 000 руб. 00 коп.; карточкой операции с водительским удостоверением; письменным объяснением уполномоченного должностного лица, которому перед дачей объяснения разъяснены положения ст. 51 Конституции Российской Федерации и процессуальные права, предусмотренные ст. 25.6 КоАП РФ и предупрежденного об административной ответственности по ст. 17.9 КоАП РФ за заведомо ложное показания; справкой о ранее допущенных привлекаемым лицом административных правонарушениях; протоколом об административном правонарушении, и другими представленными в деле доказательствами, которые оценены судом по правилам ст. 26.11 КоАП РФ, поскольку согласуются между собой и дополняют друг друга. 

Протокол об административном правонарушении составлен в соответствии с положениями ст. 28.2, 28.3 КоАП РФ, в котором изложены обстоятельства совершения вменяемого лицу правонарушения, после разъяснения положений   ст. 46, 51 Конституции Российской Федерации и процессуальные права, предусмотренные ст. 24.4, 25.1 КоАП РФ, в том числе права на защиту, с вмененным ей административным правонарушением согласилась, собственноручно в соответствующей графе указав "не было денег", копия протокола об административном правонарушении ей была вручена в установленном законом порядке. 

Оценив и исследовав в судебном заседании в совокупности представленные сторонами доказательства, которые получены с соблюдением процессуальных требований КоАП РФ, по правилам ст. 26.2, 26.11 КоАП РФ, суд приходит к выводу о доказанности вины привлекаемого к административной ответственности в совершенном правонарушении и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ как - неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, которое влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

При назначении наказания мировой судья, в соответствии с положениями  ст. 3.1, 3.5 и 4.1-4.3 КоАП РФ, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного административного правонарушения, личности виновного, с учетом его имущественного и семейного положения, дохода, смягчающие и отягчающие административную ответственность обстоятельства, и в данном конкретном случае считает необходимым назначить ему наказание в виде административного штрафа,  который будет способствовать его дальнейшему исправлению, а также отвечать целям и задачам законодательства об административных правонарушениях. 
Руководствуясь ст. 29.9-29.11 КоАП РФ,                                                                      

постановил:

признать Алиева А. А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере  1 000 руб. 00 коп. 

Административный штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки (рассрочки) с зачислением УФК по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), ОКТМО 92701000001,           ИНН 1654003139, КПП 165501001, БИК 019205400, КБК 73111601203019000140, счет № 03100643000000011100, кор./счет № 40102810445370000079, банк получателя платежа Отделение - НБ Республика Татарстан Банка России               г. Казань, УИН***.                            

Копию документа, подтверждающего уплату штрафа, необходимо предоставить (направить) мировому судье, вынесшему постановление, поскольку неуплата административного штрафа образует самостоятельный состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. 

Разъяснить лицу, привлекаемому к административной ответственности, что в соответствии со ст. 4.1 КоАП РФ, назначение административного наказания в виде административного штрафа не освобождает его от уплаты административного штрафа по ранее выданному постановлению.  

Постановление может быть обжаловано и (или) опротестовано в Бавлинский городской суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью либо непосредственно в суд, уполномоченный рассматривать жалобу.

Мировой  судья: подпись. 

Копия верна, мировой судья:                                             М.М.Шигапов         

Постановление вступило в законную силу:

Мировой судья:                                                                   М.М.Шигапов 
ПОДЛЕЖИТ РАЗМЕЩЕНИЮ. СОГЛАСОВАНО__________М.М. ШИГАПОВ 
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